

РІШЕННЯ

III Міжнародної наукової конференції *«Аграрна наука і освіта: історичний екскурс, сучасна парадигма, стратегія розвитку»*, проведеної на Дослідній станції «Маяк»

Інституту овочівництва і баштанництва НААН
у рамках VI наукового форуму «Науковий тиждень у Крутах – 2021»

с. Крути

12 березня 2021 р.

В роботі III Міжнародної наукової конференції (заочна форма) на базі Дослідної станції «Маяк» Інституту овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України, взяли участь 37 учасників з 20 установ та організацій (науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади) (8 вітчизняних, 12 іноземних). Всього участь взяли науковці з 4 країн: Україна, Казахстан, Азербайджан, Узбекистан.

На конференції були розглянуті питання:

СЕКЦІЯ 1. Основні напрями вирішення проблем і досягнення вчених у різних галузях аграрної науки;

СЕКЦІЯ 2. Аграрна освіта в умовах сьогодення: виклики, становлення і розвиток; стратегічні напрями і перспективи функціонування аграрної науки і освіти на перспективу;

СЕКЦІЯ 3. Історія науки і освіти; інноваційно-інвестиційний розвиток.

В рамках конференції учасниками було надано 27 доповідей і повідомлень, які були подані ведучими вченими, аспірантами, докторантами тощо, серед них докторів с.-г. наук – 1, докторів економічних наук – 1, кандидатів с.-г. наук – 18, кандидатів економічних наук – 1, кандидатів біологічних наук – 2. За результатами конференції підготовлено збірник матеріалів - 172 сторінки друку.

Доповіді були представлені на високому науковому і методичному рівні та всебічно охоплювали проблеми і досягнення вчених з України і інших країн у різних галузях аграрної науки, стратегічні напрями і перспективи функціонування аграрної науки і освіти на перспективу, історичні аспекти науки і освіти; шляхи інноваційно-інвестиційного розвитку на майбутнє.

Учасники конференції ознайомились та високо оцінили здобутки та напрацювання науковців Дослідної станції «Маяк» ІОБ НААН.

Учасники III Міжнародної наукової конференції *«Аграрна наука і освіта: історичний екскурс, сучасна парадигма, стратегія розвитку»* постановили:

1. Схвалити результати роботи III Міжнародної наукової конференції *«Аграрна наука і освіта: історичний екскурс, сучасна парадигма, стратегія розвитку»*; визначити новітні тенденції розвитку аграрної науки і

шляхи доведення розробок вчених до рівня інновацій в сучасних умовах господарювання.

2. Ширше використовувати фундаментальні і прикладні розробки вчених у виробництві, підвищення їх інноваційно-інвестиційної спрямованості.

3. Ураховувати сучасні виклики функціонування аграрної науки і освіти.

4. Проводити просвітницьку діяльність, спрямовану на популяризацію значимості наукових досліджень вчених та їх результатів.

Прийнято за основу учасниками III Міжнародної наукової конференції *«Аграрна наука і освіта: історичний експурс, сучасна парадигма, стратегія розвитку»*.

12 березня 2021 р.

Організаційний комітет конференції.

Голова Оргкомітету:

Касян Олександр Іванович

Директор ДС «Маяк» ІОБ НААН

Підпис

Члени оргкомітету:

Птуха Надія Іванівна, н.с.

Чабан Леся Василівна, н.с.

Відповідальний секретар, координатор заходів:

Позняк Олександр Васильович, вчений секретар

Підпис

Підпис

Підпис